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Фото: президент США Дональд Трамп (Getty Images)

Президент США Дональд Трамп розкритикував канцлера
Німеччини за втручання в питання Ірану, закликавши
зосередитися на завершенні війни в Україні.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву
Дональда Трампа в Truth Social.

Читайте також: Мерц заявив, що Трамп "принижений" на
переговорах з Іраном

Американський президент зазначив, що німецький лідер
Фрідріх Мерц має спрямувати зусилля на припинення війни
Росії проти України, де його дії досі були неефективними.

Також він закликав главу уряду ФРН вирішувати внутрішні
проблеми, зокрема в економіці та енергетиці.

Трамп наголосив, що Німеччина має менше часу приділяти
втручанню у справи, пов'язані з ядерною загрозою Ірану.

За його словами, дії США в цьому напрямку роблять світ
безпечнішим.

"Канцлер Німеччини має витрачати більше часу на припинення
війни з Росією/Україною (де він був абсолютно неефективним!),
і відновлення своєї зруйнованої країни, особливо імміграційної
та енергетичної, та менше часу на втручання у справи тих, хто
позбувається іранської ядерної загрози", - заявив Трамп.

Дипломатичний конфлікт

Нагадаємо, останнім часом між Вашингтоном та Берліном
спостерігається напруга, викликана розбіжностями щодо війни
з Іраном та підтримки України.

Канцлер ФРН Фрідріх Мерц раніше заявляв, що США зазнають
"приниження" на переговорах з Іраном, критикуючи відсутність
у Вашингтона чіткої стратегії.

Водночас у німецьких колах оцінюють ситуацію навколо
України з певним песимізмом, вказуючи на те, що європейські
партнери наразі не мають чітких ідей щодо подальшого
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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